

「8 別紙 特定株式等の判定及び比準要素等の金額の計算等の明細書」の正誤表

内容	「直前期末以前1年間の1株当たりの利益金額」欄の⑩の「千円」を「円」に訂正したもの。					
正	1株 「50円」 利益金額 当たりの	直前期末以前2年間の利益金額				
		事業年度	差引利益金額 (第4表の㊷の金額)	事業年度	差引利益金額 (第4表の㊸の金額)	直前期末以前1年間の1株当たりの利益金額 〔 $\frac{㊷}{㊱}$ 又は $\frac{(㊷+㊸) \div 2}{㊱}$ 〕
		直前期	⑧ 千円	直前々期	⑨ 千円	⑩ 円
誤	1株 「50円」 利益金額 当たりの	直前期末以前2年間の利益金額				
		事業年度	差引利益金額 (第4表の㊷の金額)	事業年度	差引利益金額 (第4表の㊸の金額)	直前期末以前1年間の1株当たりの利益金額 〔 $\frac{㊷}{㊱}$ 又は $\frac{(㊷+㊸) \div 2}{㊱}$ 〕
		直前期	⑧ 千円	直前々期	⑨ 千円	⑩ 千円